
Programul săptămânii 04 - 08 noiembrie 2013  

PRIORITĂŢI  C.C.D.  Neamț 

 

I. COMPARTIMENT CONDUCERE 

 Coordonarea întocmirii graficelor de monitorizare ale C.D.I.-urilor, a planurilor de 

activitate pentru C.D.I.-uri repartizate şi filiale pentru anul scolar 2013-2014; 

 

II.  COMPARTIMENTUL REURSE, INFORMARE, DOCUMENTARE, 

CONSULTANTA; 

 Seminarul judeţean de informare Erasmus+,  din 6 noiembrie.2013; 

 Definitivarea programului cu activităţile  stabilite pentru  „Festivalului Naţional al şanselor 

tale” 18- 24.11.2013, semnarea acordurilor de parteneriat cu instituţiile partenere şi 

transmiterea acestuia către M.E.N. cu avizul Inspectorului Şcolar general; 

 Pregătirea conferinţei judeţene din 29.11.2013 avand drept tema Ziua Marii Uniri; 

semnarea acordurilor de parteneriat cu instituţiile partenere şi transmiterea acestuia spre 

avizare către M.E.N. cu avizul Inspectorului Şcolar general; 

 Realizare activitate culturala ”Cu Sadoveanu in dumbrava minunata”; 

 Rapoarte privind lansarea ofertei de formare pentru anul scolar 2013-2014 de la 

responsabilii filialelor C.C.D. Neamt cu precizări privind impactul avut asupra cadrelor 

didactice participante la lansarile din cadrul caravanei; 

 Lucru la dosarele programelor de formare propuse spre acreditare şi autorizare; 

 Centralizarea responsabililor cu formarea din scolile arondate filialelor C.C.D. Neamţ de 

către fiecare responsabil de filială şi a responsabililor de C.D.I. prentru unităţile de 

invăţământ cu CDI şi transmiterea lor atât în format electronic cât şi pe suport de hârtie. 

 Realizare Buletin informativ octombrie 

 Actualizarea hărţii cu filialele C.C.D. Neamţ de pe site şi a altor rubrici; 

 Actualizarea dosarelor comisiilor C.C.D. Neamt cu planurile de activitate şi măsuri 

organizatorice; 

 Planificarea şi organizarea activităţilor cu responsabilii cu dezvoltarea profesională şi 

personală din unităţile de învăţământ arondate filialelor C.C.D. Neamţ în filiale de către 

responsabilii de filiale  pentru luna noiembrie.  

- PROGRAME ACREDITATE ; 

- PROGRAME AUTORIZATE ALE C.C.D. NEAMȚ; 

- PROGRAME AVIZATE ALE C.C.D. NEAMȚ 



III. COMPARTIMENT FINANCIAR- ADMINISTRATIV  

 Realizare documente financiare curente 

 

 

 PROGRAM AUDIENTE DIRECTOR; 

 Luni și miercuri de la 12.00-14.00; 

 RELAȚII CU MASS-MEDIA 
 

 Luni – 14.00-15.00;       

 

 PROGRAM  CONSULTANTA/CONSILIERE PEDAGOGICA 

 Luni – joi  - 8-16.30 şi vineri 8-14.00 

 ELIBERARE CERTIFICATE SI ATESTATE 

 Luni - joi – 10.00-16.00  şi vineri 10.00-14.00 


